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Ακολουθία μικρού Αγγελικού Σχήματος στη 
Μητρόπολη Χίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Μέσα σε κλίμα ιερής κατάνυξης και σύμφωνα με την 
μοναστηριακή τάξη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χίου, 
Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκος τέλεσε το εσπέρας του 
Σαββάτου της Δ’ Εβδομάδος των Νηστειών, 29 Μαρτίου 2025, 
στην Ιερά Μονή Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης Βροντάδου, κατά 
την διάρκεια του Αρχιερατικού Εσπερινού την απόδοση του 
μικρού Αγγελικού Σχήματος στο ρασοφόρο Αρχιμανδρίτη π. 
Παντελεήμονα Βώλο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκος 
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χοροστάτησε στην ακολουθία του Εσπερινού πλαισιούμενος υπό πολλών κληρικών 
της αγιοτόκου, ακριτικής και νησιωτικής Μητροπόλεως, στο κατάμεστο από 
συμπροσευχομένους πιστούς Καθολικό της Ιεράς Μονής Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης 
και τέλεσε την ακολουθία του μικρού μοναχικού σχήματος στον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Παντελεήμονα Βώλο εφημέριο του Ιερού Ναού 
Υψώσεως Τιμίου Σταυρού Ράχης Καρδαμύλων.

Τον πατέρα Παντελεήμονα προσήγαγαν οι Πανοσιολογιώτατοι Αρχιμανδρίτες 
Σιλουανός Πεπονάκης, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Μαυροματίου 
Θηβών και Δανιήλ Ζωγράφος, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής της Άτρου Κεφαλληνίας.

Βαθιά σιγή και ιερή κατάνυξη και συγκίνηση, συνόδευσαν την ακολουθία του 
αγγελικού σχήματος, την οποία τέλεσε με υποδειγματικό τρόπο ο Σεβασμώτατος 
Ποιμενάρχης της Χίου, κατά την κατήχηση, τις ερωταποκρίσεις, τις ιερές ευχές, 
την κουρά, την ένδυση του νέου μοναχού με την απονομή των εχόντων υψηλό 
συμβολισμό αντικειμένων που συνοδεύουν τον νέο μοναχό, την εκτενή προσευχή, 
τα ιερά αναγνώσματα του Αποστόλου και του Ευαγγελίου.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος απευθύνθηκε ως φιλόστοργος πατέρας προς τον 
λαβόντα το μοναχικόν σχήμα πατέρα Παντελεήμονα, περιγράφοντας την αξία της 
μοναστικής ζωής ως οδού πνευματικής τελειώσεως και ενώσεως μετά του Θεού, 
διά της ακτημοσύνης, της αποταγής του κοσμικού φρονήματος, της νοεράς 
προσευχής, της εσωτερικής νήψεως, των πνευματικών αγώνων.

Πάντες οι παριστάμενοι κληρικοί και λαϊκοί κατά τον Αρχιερατικό Εσπερινό και 
την απόδοση του μικρού Αγγελικού Σχήματος, ευχήθηκαν στον π. Παντελεήμoνα.

Ακολούθησε κατάλληλο για την περίοδο κέρασμα για όλους τους παρισταμένους.


